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Otazka ¢.1: @

Jak se znadi prace?

Odpoveéd:




va A
Otazka ¢.2:

Kona praci ¢clovék, ktery se opira
o vrata?

Odpoved:




Otazka c¢.3:

reset

Jirka posunuje po vodorovné
podlaze drevenou hracku.
Kona Jirka praci?

Odpoved:
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Otazka ¢.4:

Kona praci chlapec, ktery stoji -
v kabine pohybujici se lanové drahy?

Odpoved:

ZPET



Otazka ¢.5:

reset

Jaka je zakladni jednotka prace?

Odpoved:




Otazka ¢.6:

Podle jakého vzorce
vypocitame praci?

Odpovéd:

ZPET

reset




Otazka ¢.7:

Urci délku svislé drahy, po ktere ™
musis zvednout zavazi silou 5 N
rovnomernym pohybem,

abys vykonal praci 1 J.

Odpoved:

ZPET



Otazka ¢.8:

Knihy o hmotnosti

2 kg volneé padaji

z police umisténe =
2 m nad zemi.
Vysvetli, kdo

kona praci.

Odpoved:

ZPET




Otazka &.9:

Knihy o hmotnosti 2 kg

volné padaji z police
umistené 2 m nad zemi.

Urci velikost vykonané prace.

Odpoved:

ZPET
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Otazka ¢.10:

reset

@ Praci vyjadrujeme i v kJ a MJ.
Ktera z jednotek je mensi?

Odpoved:










Otazka ¢.13:
Pri které z ¢innosti se vykona vetsi prace:

a) kdyz se zvedne automobil o hmotnosti
1000 kg do vysky 0, 5 m

b) kdyz vybehne clovek o hmotnosti 60 kg
do vysky 10 m

Odpovéd:

ZPET




Otazka ¢.14:

Pri které z nasledujicich ¢innosti se
vykona vetsi prace:

kdyz zvednes ¢inky o hmotnosti 2 kg
ze zemeé nad hlavu, nebo kdyz je tam
pak 1 minutu drzis.

Odpoveéd:

&



Otazka &.15:

Pri které z nasledujicich éinnosti ™
se vykona vetsi prace:

vynést 2 kufry z prizemi do

druhého patra najednou, nebo
kazdy zvlast.

Odpoveéd:
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